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Ata da Sessão Solene de Posse do Procurador-

Geral de Justiça do Estado do Rio de Janeiro, para 

o biênio 2025/2027, realizada no dia 17 de janeiro 

de 2025, no auditório do 9º andar do edifício-sede 

da Procuradoria-Geral de Justiça, situado na Av. 

Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro. 

 

Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze horas 
e quinze minutos, no auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-Geral de 
Justiça, situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro, sob a 
presidência do Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, 
reuniu-se o Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, nos termos da 
convocação disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado 
do Rio de Janeiro de treze de janeiro de dois mil e vinte e cinco, com a participação do 
Corregedor-Geral do Ministério Público, Dr. Ricardo Ribeiro Martins, e dos Procuradores 
de Justiça Márcio Klang, José Maria Leoni Lopes de Oliveira, José Antonio Leal Pereira, 
Alexandre Araripe Marinho, Augusto Dourado, Heloisa Maria Alcofra Miguel, José 
Roberto Paredes, Celma Pinto Duarte de Carvalho Alves, Fátima Maria Ferreira Melo, 
Kleber Couto Pinto, em substituição à Dra. Nelma Gloria Trindade de Lima, Márcia 
Alvares Pires Rodrigues, Marcelo Daltro Leite, Rita de Cássia Araújo de Faria, Walberto 
Fernandes de Lima, Luciana Sapha Silveira, Márcia Maria Tamburini Porto, Sávio 
Renato Bittencourt Soares Silva, Patricia Mothé Glioche Béze, Gianfilippo de Miranda 
Pianezzola e Carla Rodrigues Araujo de Castro, na função de Secretária. O Presidente, 
verificando que havia quórum regimental, após a confirmação da presença dos 
integrantes do Colegiado, declarou aberta a Sessão Solene de Posse do Procurador-
Geral de Justiça Dr. Antonio José Campos Moreira, nomeado pelo Governador do 
Estado do Rio de Janeiro, Dr. Cláudio Bomfim de Castro e Silva, dentre os integrantes 
da lista composta em eleição realizada no dia dois de dezembro de dois mil e vinte e 
quatro, por Decreto publicado no Diário Oficial do dia dois de janeiro de dois mil e vinte 
e cinco, para mandato a ser exercido no período de dezessete de janeiro de dois mil e 
vinte e cinco a dezesseis de janeiro de dois mil e vinte e sete. Na sequência, o Mestre 
de Cerimônias convidou o empossando a dirigir-se à Mesa Diretora dos Trabalhos, 
acompanhado por seus padrinhos, os Drs. Márcia Alvares Pires Rodrigues e Antônio 
Carlos Silva Biscaia. Em seguida, solicitou aos presentes que se colocassem de pé para 
a execução do Hino Nacional Brasileiro pelo Quarteto de Cordas da Orquestra Sinfônica 
do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Rio de Janeiro. Em prosseguimento, o 
Mestre de Cerimônias registrou a presença de autoridades, membros do Ministério 
Público e convidados, tendo convidado o Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano 
Oliveira Mattos de Souza, que encerra o seu mandato, a dirigir-se à tribuna para 
pronunciamento. Dando prosseguimento aos trabalhos, o empossando foi convidado a 
fazer a leitura do termo de compromisso, lavrado nos seguintes termos: “Prometo servir 
ao Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, com dedicação e lealdade, velando 
pelo primado da Justiça e defendendo a ordem jurídica e democrática do País. Prometo, 
ainda, defender a intangibilidade dos direitos indisponíveis e impostergáveis da 
sociedade, promovendo e fiscalizando a obediência à Constituição e à exata aplicação 
das leis, consciente de que estes são os deveres inerentes ao cargo de Procurador-
Geral de Justiça.” A seguir, a Secretária do Colegiado, Dra. Carla Rodrigues Araujo de 
Castro, procedeu à leitura do Termo de Posse e o subscreveu, juntamente com o 
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Presidente da Mesa, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, e o empossado, Dr. Antonio 
José Campos Moreira, que assumiu a presidência dos trabalhos. Em continuidade, o 
Governador do Estado do Rio de Janeiro, Dr. Cláudio Bomfim de Castro e Silva, dirigiu-
se à tribuna para breve pronunciamento. Na sequência, já investido como Procurador-
Geral de Justiça e Presidente do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, 
o Dr. Antonio José Campos Moreira proferiu seu discurso de posse. Nada mais havendo 
a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão solene às doze horas e quarenta 
minutos, da qual foi lavrada a presente ata pela Secretária, Dra. Carla Rodrigues Araujo 
de Castro, que a subscreve com o Presidente, ficando consignado que não se fez 
presente à sessão a Dra. Nelma Gloria Trindade de Lima, por motivo justificado. 
(Aprovada na sessão de 27 de janeiro de 2025) 
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Presidente 
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